Capitulo 1. Estética de particulas. Fuerzas en el plano.

Suma de un sistema de fuerzas coplanares.

Ejemplo 1.21. Problema resuelto 2.3 del Beer — Johnston. Novena Ediciéon. Pagina 31.

Problema resuelto 2.3 del Beer — Johnston. Décima Edicion. Pagina 26.

Cuatro fuerzas actian sobre un perno A como se muestra en la figura. Determine la
resultante de las fuerzas sobre el perno.
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Solucion.

Fee = 2 F,

Fr, = F, cos30°—F, sen 20° + F,; cos15°

Fr, =150cos30° —80sen 20° +100cos15°

Fr, =199.13N

Fry = Z Fy

Fr, = F,sen30°+F, cos20°— F, — F, sen15°
Fry = 150 sen 30° +80cos 20°—-110-100sen 15°
Fey =14.29N

Vector fuerza resultante.
Fr, =(199.13i +14.29 j) N

Magnitud de la fuerza.

|Fe|= Fex +Fg

|Fe |=1/(199.13)° + (14.29)?
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| Fq | =-/39652.7569 + 204.2041

|F. |=./39856.9610

|Fy |=199.64 N

Direccidn de la fuerza.

F
0=tan* L
FRX

f=tan?

14.29
199.13

0 = tan*(0.0718)
0 =4.10°

Este ejercicio forma parte de una serie de ejercicios resueltos paso a paso

acerca del tema de Estatica de particulas, fuerzas en el plano de la
asignatura Mecanica Vectorial. El acceso a estos archivos esta

disponible a traves de:

http://www.tutoruniversitario.com/
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